

ТРЕТЬЕ ИЗМЕРЕНИЕ

Издатель: ДТО «Юный журналист» при поддержке Совета и Администрации МБОУ СОШ №3.

Выпуск № 54 декабрь 2023 года



ЛАБОРАТОРИЯ БУДУЩЕГО

Орлята России приняли пополнение



Выбираем уполномоченного по правам ребенка



Месячник «Я живу! Я люблю жить!» : конкурсы, книжная выставка, день Большой профилактики и многое другое.....



ОТКРЫТИЕ ПАРТЫ ГЕРОЯ



«Нашим МАМАМ, с любовью!» : поздравления на день матери



НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ДЛЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ



НОВОГОДНЕЕ ВОЛШЕБСТВО : ВСТРЕЧАЕМ ГОД ДРАКОНА!

ПОСВЯЩЕНИЕ В "ОРЛЯТА РОССИИ"

21 ноября в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения первоклассников в «Орлята России», которые являются первой ступенью Российского движения детей и молодёжи «Движение первых».

Быть «орлёнком» - это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям, честность и благородство, скромность, дисциплинированность и товарищество.

Мальчишки и девчонки узнали «Легенду об Орлёнке», познакомились с треками, которые предстоит проходить в течение года.

После торжественной клятвы, первоклассникам вручили удостоверения, значки и памятные подарки активисты школы.

Мы надеемся, что ребята достойно будут нести это звание и в будущем станут гордостью школы и нашей страны!

Советник директора по воспитанию Яковлева Ю.А.

Классный руководитель 1 А Марченко Е.В.

Классный руководитель 1 Б Трофимова А.А.



РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ



Кинолекторий «Гора самоцветов».

4 ноября наша страна отмечает День народного единства. В преддверии этого дня в нашей школе для обучающихся 2а класса был организован кинолекторий «Гора самоцветов». Ребята увлеченно следили за историями, смеялись и сопереживали героям. Сказки разных народов и регионов России открыли для юных зрителей современную Россию – страну не только раздольную и богатую природными ресурсами, но и бережно хранящую традиции живущих в ней народов. В дружбе народов - единство России.

Советник директора по воспитанию Яковлева Ю.А.

Классный руководитель 2 А Галатова Т.Б.

ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА

5 декабря 3 "Б" класс отмечал самый добрый праздник- День волонтера.

Волонтеры – это искры надежды для очень многих людей. Они откладывают свои дела и заботы, чтобы протянуть руку помощи тем, кто в ней нуждается.

Классный руководитель 3 Б Мухотина Е.В.



Профессиональная ориентация

ЛАБОРАТОРИЯ БУДУЩЕГО.

Замечательное мероприятие на базе проекта «Билет в будущее» 16 ноября посетили ученики 8-х и 9-х классов МБОУ СОШ №3. Лаборатория будущего открыла ребятам возможность осознанного подхода к выбору профессии. Увлекательный квест по сферам деятельности в сопровождении обаятельного робота Ивана из 2050го года по-настоящему сумел заинтересовать ребят. Здоровая, комфортная, умная и безопасная среда, индустриальная, социальная, деловая и креативная... Как же велик выбор! Главное, верно определиться. По результатам квеста наши команды создали настоящий Агрополис, который несомненно накормит всех своих жителей в далёком 2050 году! Так держать, ребята!

Педагог-библиотекарь Саакян А.С.

Советник директора по воспитанию Яковлева Ю.А.



Профессиональная ориентация

ЯРМАРКА УЧЕБНЫХ МЕСТ

21.11.2023 в Красносулинском Районном Дворце Культуры прошла ярмарка учебных мест для молодёжи. Учащиеся 9го и 10го классов МБОУ СОШ №3 были приглашены на это без преувеличения важное и полезное мероприятие, где получили информацию о возможностях профессионального обучения и трудоустройства.



Также ребятам выпала возможность задать вопросы представителям образовательных учреждений и компаний, пообщаться с экспертами и единомышленниками. Все без исключения получили консультации и рекомендации, новые знания и навыки, что непременно пригодится при выборе места учебы или работы после окончания школы.

Педагог-библиотекарь Саакян А.С.



ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

ВНИМАНИЕ, ПЕРВЫЕ

3 ноября активисты МБОУСОШ3 поучаствовали в форуме, тема которого: «Первые среди лидеров социального изменений». На мероприятии присутствовал эксперт Росмолодёжи.

-Ребята получили возможность разрабатывать свои собственные социальные проекты, которые затем смогут доработать и реализовать на территории нашего района.

-Полученную теорию ребята изложили на практике, где выступали с собственными проектами.

-В дополнение каждому участнику предоставили мерч!



9 ноября активисты МБОУСОШ3 приняли участие в форуме "Школа эффективного лидера". На этом форуме ребята научились писать и защищать проекты. Ребята провели яркий и увлекательный день!!! Было очень здорово и интересно!

22 ноября активисты МБОУСОШ3 принимали участие в молодежном образовательном форуме "Вектор". Ребятам был дан шанс раскрыть свои способности и возможности. В рамках форума были проведены площадки по волонтерству, финансовой грамотности, предпринимательству, движение "РДДМ". Мероприятие прошло ярко и позитивно!

ИМИ ГОРДИТСЯ НАША ШКОЛА

Традиционно, каждую осень наши ученики участвуют в муниципальном творческом конкурсе "Осенний перезвон".

Ученицы 3 б класса- Осадчук Екатерина, Шмакова Елизавета представили зрителю стихотворение "Листопад".

Девочек отметили члены жюри и вручили диплом 2 степени.



21 декабря в Администрации Красносулинского района прошла торжественная церемония завершения Года педагога и наставника, на котором были подведены итоги муниципального конкурса "Учитель года - 2023"!

По итогам конкурса в номинации "Педагогический дебют" победителем стала учитель начальных классов Васильченко Таисия Ивановна.

Педагогический коллектив и ученики школы поздравляют Таисию Ивановну с заслуженной победой и желают ей покорения новых педагогических вершин! Гордимся! Ура!



Выборы-это ответственность!

20 ноября на базе МБОУ СОШ 3 прошли выборы школьного уполномоченного по правам ребёнка. Кто же это такой? Ребята просмотрели презентацию, из которой узнали:

-Кто такой омбудсмен ?

-Что делает школьный уполномоченный?

-Как он может помочь?

Ученики с 5-11 классы приняли участие в голосовании. Выборы прошли честно. Обучающиеся смогли окунуться в атмосферу настоящих выборов!

По итогам голосования выиграл **Гаркуша Дмитрий Иванович**, поздравляем его!



Месячник «Я живу! Я люблю жить!»

В рамках проведения месячника «Я живу! Я люблю жизнь!» в библиотеке нашей школы проводилась книжная выставка, посвящённая здоровому образу жизни. Она включала в себя не только подборку всевозможной тематической литературы, но и увлекательные мероприятия. Здесь ребята соревновались в знании пословиц и поговорок про здоровье, по желанию проходили тестирование, результаты которого показали насколько здоровый образ жизни они ведут, после чего школьникам были даны все необходимые рекомендации, касающиеся питания, спортивной нагрузки и правильного распорядка дня. Также проводилась викторина под названием «Путешествие в здоровый образ жизни» с множеством интересных и познавательных заданий. Ну и как же без рисунков! Юные художники на славу пофантазировали и изобразили все компоненты ЗОЖ. Наша выставка проходила в комфортной и непринуждённой атмосфере библиотечного зала, наполненного оживлёнными дискуссиями и весельем, ведь, как гласит народная мудрость - «Смех -здоровье души»!

Педагог-библиотекарь Саакян А.С.



В рамках месячника «Я живу! Я люблю жить!» в МБОУ СОШ №3 прошел день Большой профилактики.

Перед родителями и педагогами выступили:

-инспектор ПДН лейтенант полиции А. А. Романенко, которая проинформировала присутствующих о последствиях нарушения закона со стороны обучающихся, употребления алкогольной продукции, психотропных и наркотических веществ несовершеннолетними. А также о курении электронных сигарет и нахождении детей в ночное время без сопровождения родителей. Инспектор ПДН напомнила родителям, что согласно ст. 63 Семейного Кодекса родители несут персональную ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Инструментом практического решения многих вопросов в сфере детства является родительский контроль за поведением и свободным времяпровождением своих несовершеннолетних детей.

-оперуполномоченный ОУР лейтенант полиции О.Р. Дурнева провела беседу на тему: «Безопасность в сети интернет».

-уполномоченный участковый майор полиции Аниканов А.А. обсудил нормы действующего законодательства и наступающие последствия в случае его нарушения на примерах конкретных уголовных дел и административных материалов, чрезвычайных происшествий, имевших место с подростками. Всем участникам родительского всеобуча вручил памятки.

- председатель местного отделения Гапотченко К. А. рассказала родителям о добровольческой общественной организации «Движение первых», которая действует у нас в городе. Провела краткий курс по проектам Движения и обратилась с просьбой поддерживать ребят в различных делах, принимать активное участие в общественно-значимых мероприятиях.

Ранняя профилактика преступлений и правонарушений способствует воспитанию законопослушных и правильно ориентированных молодых людей - это залог здорового общества! Хотелось бы, чтобы родители активно участвовали в данных мероприятиях, так как всякое девиантное поведение несовершеннолетних, а именно совершение различных правонарушений, преступлений, бродяжничество, употребление спиртных напитков и наркотических веществ имеет в основе социальную дезадаптацию, корни которой находятся в семье.

Зам. директора по ВР Кравцова Ж. В.

«НАШИМ МАМАМ, С ЛЮБОВЬЮ!»



Мама – это самое красивое слово, произнесенное человеком!

А день Матери – особенный праздник, посвященный тем, кто дарит нам жизнь, заботу и безграничную любовь. Волонтеры 7б класса МБОУСОШЗ приняли участие в творческой мастерской. Ребята сделали своими руками поздравительные открытки и вручили учителям и мамам которые приходили за своими детьми в школу. На уроках технологии учащиеся из 8а и 5а классов тоже решили подготовить каждой маме замечательные открытки с трогательными пожеланиями и признаниями. Не только поделками порадовали наши ребята главных женщин в своей жизни. В 5б классе, поздравляя, любимых мам и бабушек пели весёлые частушки, проводили семейные конкурсы. Праздник прошёл тепло, по- семейному.

Ученица 8а класса, **Безбородова Лилия** написала трогательное и проникновенное стихотворение, которым мы хотим поделиться со всеми нашими любимыми, нежными и заботливыми мамочками :

С днём матери, мама!

Тебе эти строчки пишу я с любовью очень сильной.

Ты лучшая, ты, мой ангел Хранитель ,

Поможешь мне добрым словечком,

Поддержишь и скажешь три тёплые фразы

От которых душе станет легче.

Я очень люблю тебя за все, те слова,

Что ласково произносила.

Спасибо за то ,что под сердцем меня ты очень долго носила!

Спасибо скажу за имя мое

И за годы , что мне подарила!

«Наши семейные книги памяти»

17 ноября наша школа стала площадкой проведения Всероссийской молодежной акции «Наши семейные книги памяти»

Цель акции – сохранение исторической памяти.

В ходе мероприятия обучающиеся рассказали о своих родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне, а также работе в тылу. Было рассказано множество историй о подвигах, каждая из которых особенная и очень ценная. У каждого из героев – свой характер и своя судьба. Говорить о них – значит хранить нашу историю и передавать ее из поколения в поколение.

Выступления были разные, но итог акции один: мы должны беречь великое наследие, чтить подвиги дедов и прадедов, хранить историческую память и укреплять семейные ценности.

Зам. директора по ВР Кравцова Ж. В.



ПОЗДАВЛЕНИЯ ДЛЯ НАШИХ ЗАЩИТНИКОВ

В преддверии Нового 2024 года все мы загадываем желания, надеемся на перемены в лучшую сторону, строим планы на будущее. А самой сокровенной мечтой в это непростое для страны время стало окончание войны, исполнение которой в руках наших смелых и отважных защитников – солдат специальной военной операции!

Ученики, их семьи и сотрудники МБОУ СОШ № 3 с любовью и заботой подготовили для военнослужащих СВО новогодние подарки, а также письма с поздравлениями, пожеланиями и детскими рисунками, в которые каждый вложил частичку своей души.

С Новым годом Вас, дорогие наши бойцы! Возвращайтесь к нам живыми и здоровыми!



ОТКРЫТИЕ ПАРТЫ ГЕРОЯ

***Знаю наступит Мир.
Будет тихим рассвет.
Помянем всех кто погиб,
Кто подарил жизнь без бед.
Славься Русский Солдат!
Победа всегда за тобой!
За ПРАВДУ, не для наград,
Ты жертву платишь собой.
Так рвись в небо Русский Стяг!
Пусть знает весь белый свет -
Повержен ВСЕГДА будет враг.
Это НАШ неизменный ОТВЕТ!***



Со всех уголков нашей необъятной Родины идут на войну солдаты, во имя мира и добра рискуют жизнями, отдают их за свою страну, за мирное небо, за детский смех, за всех нас... Сейчас у каждого края, города, посёлка свои герои – их отважные сыны, не пришедшие с поля боя...

21 декабря в МБОУ СОШ №3 на торжественном открытии Парты Героя мы вспоминаем Фомина Даниила Дмитриевича, который был учеником нашей школы с 2002 по 2011 год. За 5 месяцев до участия в СВО он находился на Донбассе, восстанавливал разрушенные города. После того, как Даниил побывал на Аллее ангелов, он для себя окончательно решил, что ему нужно идти защищать Родину.

Принимал участие в освобождении города Бахмут.

28 апреля семья получила трагическое сообщение, что Фомин Даниил Дмитриевич погиб 12.04.2023 года от огнестрельного взрывного осколочного ранения нижних конечностей.

Награжден: Крест «За отвагу и мужество», Крест «Кровь и храбрость» и 2 черных Креста, которые выдаются бойцам за особые заслуги на поле боя. Медаль «За отвагу» и Орден Мужества. Семье бойца выданы 4 значка, за бойца, отдавшего жизнь за Россию.

Право сидеть за его партией получили ученики, имеющие успехи в учебе, принимающие активное участие в жизни школы и района.

На церемонии открытия мемориала присутствовала мама, сестра и родные и близкие, глава администрации Красносулинского района по социальным вопросам Матвиенко Л. С., военный комиссар Варткина Г.С., заместитель начальника управления образования Ефтяхова В.С., а также координатор государственного фонда Защитников Отечества Кедрова О.В.

"Парта Героя" – это долг памяти человеку, который ценой своей жизни отстаивал честь и независимость нашей Родины. Это напоминание о подвиге Даниила, о его самоотверженности, храбрости и мужестве!

В нашей памяти Даниил останется добрым, рассудительным, светлым человеком. Вот такие обыкновенные мальчишки уходят нас защищать и становятся героями. Именно они являются гордостью нашего народа.

Вечная слава герою! Вечная память ...

НОВОГОДНЕЕ ВОЛШЕБСТВО

30 декабря в нашей школе традиционно состоялся Новогодний утренник для самых маленьких ребят подготовительного класса. Возле ёлочки разыгралось представление, которое подготовили учащиеся четвёртых классов. Ребятишки вместе со сказочными героями водили хоровод под любимые новогодние песни, рассказывали стихи, играли в игры. В заключении праздника Дедушка Мороз вручил ребятам сладкие подарки.



С Новым годом и Драконом!
По неписанным Законам
Этот год не как привычно
Всё должно быть необычно.

Пусть Дракон со страшной силой
Всем подарит много мира.
Пусть Земной наш круглый шар
Пример от Дракона в дар:

Солнце ярко-золотое,
Небо сине-голубое,
Человечество живое
В мире, счастье и покое!

